珠海机场跑道安全评估及外来物防范管理评估项目
技术需求
一、项目名称 
珠海机场跑道安全评估及外来物防范管理评估项目
二、项目开展的目的
本项目系根据《运输机场地面车辆和人员跑道侵入防范管理办法》《运输机场外来物防范管理办法》《运输机场运行安全管理规定》《民用机场飞行区技术标准》《中国民航跑道安全工作指导意见》《防止跑道侵入手册》（ICAO Doc 9870）等有关文件要求，通过开展跑道安全专项评估工作，查找和分析机场跑道安全管理工作中的薄弱环节并究其原因，指导机场管理机构改进跑道安全管理工作、完善管理机制，进一步规范并健全跑道侵入等不安全事件的防范工作机制，降低机场责任的跑道侵入事件的发生概率。
通过开展外来物防范管理评估工作，查找和分析机场外来物防范管理工作中的薄弱环节并究其原因，指导机场管理机构改进外来物防范管理工作、完善管理机制，进一步规范并健全外来物损伤航空器等不安全事件的防范工作机制，降低机场责任的外来物事件的发生概率。
三、资质要求
供应商具备类似项目服务经验，提供一份2021年1月1日（含）之后签订的（以合同签订时间为准）运输机场外来物管理、跑道安全或者安全评估服务合同复印件（加盖公章），合同内容包括但不限于合约期限、合同双方名称、服务范围、双方签字盖章等。
四、评估范围及技术服务内容
（一）跑道安全评估：
1、珠海机场地面车辆和人员跑道侵入防范方案的编制和实施情况。
2、跑滑规划设计。
3、跑道的运行使用。
4、跑道施工。
5、跑道事件的应急管理。
6、跑道安全技术应用。
7、存在的不足和改进措施等方面。
（二）外来物防范管理评估：
1、外来物防范管理方案的执行情况及其有效性。
2、外来物防范管理工作的绩效指标及其目标值的完成
情况。
3、外来物防范管理委员会各成员单位的协调配合情况。
4、外来物防范意识培育与文化建设、培训与考核等情况。
（三）项目承包商需组建专项工作组开展此项评估工作，工作组成员应当具备外来物管理评估经验或者跑道安全评估经验：
1、外来物评估专家组应当经甲方认可，由具备运输机场外来物管理经验或者外来物管理评估经验的专家组成，或由甲方推荐人选。
2、跑道安全评估专家组应当经甲方认可，由具备运输机场跑道安全管理经验或者跑道安全评估经验的专家组成，或由甲方推荐人选。
（四）通过开展现场检查、问卷调查、文件评估与现场交流会等形式，对机场情况进行评估。
（五）该项目需使用的仪器设备、车辆均由调研人员自行负责，珠港机场管理有限公司提供协助。
（六）评估人员前往珠海机场进行评估工作期间应知会珠港公司飞管部相关负责人。
五、项目工期
合同签订之日起90个日历日。
六、质量与验收标准
（一）项目承包商必须严格按照《运输机场地面车辆和人员跑道侵入防范管理办法》、《运输机场外来物防范管理办法》及民航局相关要求开展工作，并随时接受机场管理公司的检查。
（二）机场管理公司参照《运输机场地面车辆和人员跑道侵入防范管理办法》、《运输机场外来物防范管理办法》及民航局相关要求进行验收。
（三）项目质量达不到约定标准的，机场管理公司有权要求项目承包商或邀请有资质的第三方进行返工或重做，直到符合约定标准，返工或重做的费用由项目承包商承担，并负责赔偿因项目承包商质量不合格给机场管理公司造成的损失，包括赔偿监管部门因此对机场管理公司的处罚。
七、项目验收
（一）本项目具备验收条件后，项目承包商提供完整的《珠海机场跑道安全评估报告》及《珠海机场外来物防范管理评估报告》。
（二）评估报告需至少各提供十套，共二十套彩色打印版本，并提供其电子WORD版本及盖章PDF版本。
八、报价说明
（一）报价以跑道安全评估项目完成的完税价为标准，验收前所发生的一切费用由项目承包商承担（国家政策明确规定采购人需承担的有关税费除外），包括所有设备费、专用工具费、人员培训费、技术支持费、管理费、利润、税费等。
（二）项目承包商人员进入飞行区需缴纳办证费用（办证费50元/人，一次办理有效期为7日）。
（三）项目承包商提交完整的评估报告终稿，经验收通过后，项目承包商开具结算金额全额增值税专用发票，甲方收到发票及相关资料并审核无误后60个工作日通过银行转账方式支付结算金额的100%。
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